
ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE                

 

 PRESIDÊNCIA DO SR. JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

 SECRETARIADA PELO SR. VEREADOR RICARDO BRUNO 

DIÓGENES SOUSA 

 

Aos 09 ( nove ) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois 

(2022), às oito horas e trinta minutos, reuniu-se em sua sede própria 

a Rua: Savino Barreira n.º 1112, em sessão ordinária, esta 

Edilidade sob a presidência do nobre vereador José Rui Peixoto 

Pinheiro, tendo como secretário o digno vereador Ricardo Bruno 

Diógenes Sousa.  Havendo número regimental, o Sr. Presidente em 

“nome de Deus” declarou aberta a presente sessão, solicitando a 

execução do hino do nosso município. Dando continuação ao 

PEQUENO EXPEDIENTE, o vereador Márcio Pereira de Oliveira 

fez a leitura do salmo Bíblico n.º 117. Na sequência, os vereadores: 

Ricardo Bruno Diógenes Sousa, José Ueimas Nogueira, Francisco 

Désio Diógenes Júnior, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, 

Moacir Diógenes Sobrinho, Márcio Pereira de Oliveira, Francisco 

Vanaldo Araújo Batista, Auricélio Teixeira Lima e o Presidente 

José Rui Peixoto Pinheiro “com espírito de fé, devoção a Deus e 

amor ao próximo” solicitaram um minuto de silêncio em lembrança 

da memória póstuma ao Sr. Arão Fernandes; Ronaldo, Cleidival e 

Franciê ( residentes no Distrito de Nova Floresta ); Antônio ( 

residente no Sítio Torrões ), Carlinhos, Vilacilda Barbosa e 

Reginaldo do Nascimento. Na sequência, a presidência solicitou ao 

1.º Secretário, vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa fazer a 

leitura da ata da sessão anterior.  Colocada em discussão e votação 

pela presidência a referida ata foi aprovada por unanimidade do 



plenário. O 1.º Secretário Ricardo Bruno Diógenes Sousa fez a 

leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas pelo 

Presidente ou pela mesa executiva de interesse do plenário:  

Convite da Escolinha Aprender Brincando – Formatura do ABC - 

2022. A presidência anuncia a ORDEM DO DIA, feita a chamada 

nominalmente verificou-se a presença dos seguintes vereadores:  

Márcio Pereira de Oliveira, Nayana Lima Santos, Auricélio 

Teixeira Lima, Ricardo Bruno Diógenes Sousa, José Ueimas 

Nogueira, Raimundo Uchoa Filho, Francisco Désio Diógenes 

Júnior, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, Moacir Diógenes 

Sobrinho, Geomar Freire Alves, Francisco Vanaldo Araújo Batista 

e José Rui Peixoto Pinheiro. Faltou o vereador José Valdi Vieira. 

Neste momento, a presidência anuncia aos senhores vereadores a 

eleição da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jaguaribe 

para o biênio 2023 – 2024, conforme determina o artigo 13 do 

regimento interno da Câmara Municipal. Na sequência, a 

presidência suspendeu a sessão pelo prazo de 10 ( dez ) minutos, 

para a inscrição dos nomes dos vereadores que irão concorrer a 

presidência da Casa. Ao reiniciar a sessão, a presidência solicita ao 

1.º secretário fazer a leitura com os nomes e números dos 

candidatos inscritos.  01 ( um ) vereador foi inscrito: I – José Rui 

Peixoto Pinheiro. Na sequência, a presidência dos trabalhos fez a 

chamada nominal dos vereadores presentes em plenário e solicitou 

a cada um declarar o seu voto no candidato. A eleição para 

presidência da Casa obteve o seguinte resultado. Candidato I - José 

Rui Peixoto Pinheiro obteve 12 ( doze ) votos dos seguintes 

vereadores: Márcio Pereira de Oliveira, Nayana Lima Santos, 

Auricélio Teixeira Lima, Ricardo Bruno Diógenes Sousa, José 

Ueimas Nogueira, Raimundo Uchoa Filho, Francisco Désio 

Diógenes Júnior, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, Moacir 

Diógenes Sobrinho, Geomar Freire Alves, Francisco Vanaldo 

Araújo Batista, além do próprio voto. Ao votar, os Srs. Edis 

ressaltaram que o Vereador José Rui Peixoto Pinheiro é o melhor 



nome para conduzir os trabalhos da Casa,  por trabalhar com 

coerência, experiência, democracia, independente de questões 

políticas. Realçaram a importância de que o Presidente José Rui 

tratou todos com igualdade e parabenizaram o mesmo pelo trabalho 

durante o biênio 2021/2022; finalizando enalteceram a reeleição 

para o novo biênio 2023/2024, estando a Câmara Municipal em 

boas mãos. A presidência dos trabalhos proclamou eleito para 

presidente da Câmara Municipal para o biênio 2023/2024 o 

vereador José Rui Peixoto Pinheiro que obteve 12 ( doze ) votos 

favoráveis. O Presidente eleito em cumprimento ao inciso VIII do 

artigo 14 do regimento interno indicou para os outros cargos da 

Mesa Diretora os seguintes vereadores: 1.º Vice-Presidente – 

Auricélio Teixeira Lima; 2.º Vice-Presidente – Raimundo Uchoa 

Filho; 1.º Secretário – Ricardo Bruno Diógenes Sousa e 2.º 

Secretário – José Ueimas Nogueira. Após a proclamação dos 

eleitos, o Sr. Presidente já reeleito, agradeceu a todos e frisou que 

unidos, irão continuar trabalhando e lutando pelo Município. Logo 

após, em cumprimento o parágrafo único do artigo 13 do regimento 

interno a presidência consulta o plenário e recebe a anuência para 

apreciar as matérias pautadas do Poder Executivo e Legislativo. 

Discussão e votação em segundo turno do Projeto de Lei nº 097, de 

23 de novembro de 2022. Cria 01 ( uma ) vaga de enfermeiro e 01 

( uma ) vaga para professor de ciências da natureza, na estrutura 

administrativa do Município e adota outras providências. O Projeto 

em epígrafe tramitou nas Comissões de Justiça, Legislação e 

Redação e de Finanças e Orçamento. Colocado em discussão e 

votação pela Presidência, o Projeto de Lei nº 097, de 23 de 

novembro de 2022, foi aprovado em segundo turno, por 

unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes em plenário. 

Dando início ao GRANDE EXPEDIENTE a presidência passa 

nominalmente a palavra aos vereadores presentes, 

regimentalmente pelo tempo determinado de até 05 (cinco ) 

minutos, para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de 



interesse da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 

proposições. Os digníssimos representantes do povo jaguaribano 

agradeceram a população jaguaribana por participarem e 

acompanharem os trabalhos da Casa e parceria com as secretarias 

municipais e na oportunidade desejaram feliz natal e próspero ano 

novo a todos os munícipes. Todos os pronunciamentos se 

encontram gravados em cds arquivados na secretaria da Câmara 

Municipal, com fácil acesso a todos, caso haja necessidade serão 

reproduzidos em notas taquigráficas para quaisquer 

esclarecimentos. Não havendo mais nada a tratar, a presidência 

declarou encerrada a presente sessão ordinária, deixando registrado 

que o termo de posse será assinado pelos membros da nova Mesa 

Diretora – biênio – 2023/2024, que ocorrerá no 1.º ( primeiro ) dia 

útil do mês de Janeiro de 2023.  A sessão é levantada às 10h30 ( 

dez horas e trinta minutos ), Plenário da Câmara Municipal de 

Jaguaribe, em 09 de dezembro de 2022.   

 

___________________________________ 

Presidente:  José Rui Peixoto Pinheiro 

 

________________________________________ 

1.º Secretário:  Ricardo Bruno Diógenes Sousa 

 


